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Model
Modelo

Capacity
Capacidad

(kg/h)

Dimensions
Dimensiones

(mm)

Power
requirement

Potencia 
requerida

(kw)

A B C

MA 5 500 890 1200 1750 3

MA 10 1000 1100 1450 2200 5,5

MA 20 2000 1450 1750 2550 6,5

MA 30 3000 1910 2210 2550 7,5

MA 50 5000 1910 2210 2950 10,5

The MA series storage tanks are dou-
ble-walled cylindrical tanks, made of AISI 
304 stainless steel, designed for the storage 
and maintaining at a constant temperature 
liquid products such as: cocoa butter, anhy-
drous fats, cocoa mass, chocolate, cream 
or surrogate. Inside the tank a rotary blade 
stirrer, controlled by a geared motor, pro-
vides continuous and uniform mixing. Con-
nected to the mixing stirrer, there is a bot-
tom scraper that prevents the accumulation 
of solid particles on the bottom of the tank. 
The tank is water jacketed and provided 
with a temperature control unit with elec-
tric resistances and a pump. The machine 
can be unloaded either manually, through 
the manual outlet valve, or by connecting 
a pump to the special provided connector.
Available in several sizes, from 1000 litres 
up to 5200 litres, a larger capacity can be 
offered on request.

Los tanques de almacenamiento de la serie 
MA son tanques cilíndricos de doble pared, 
hechos de acero inoxidable AISI 304, dise-
ñados para el almacenamiento y mante-
nimiento a temperatura constante de pro-
ductos líquidos como: manteca de cacao, 
grasas anhidras, masa de cacao, chocola-
te, cremas o sustitutos. Dentro del tanque, 
un agitador rotativo de cuchillas, controla-
do por un motorreductor, proporciona una 
mezcla continua y uniforme. Conectado al 
agitador de mezcla, hay un rascador de 
fondo que evita la acumulación de partícu-
las sólidas en el fondo del tanque. El tanque 
tiene camisa de agua y está provisto de 
una unidad de control de temperatura con 
resistencias eléctricas y una bomba. La má-
quina se puede descargar manualmente, a 
través de la válvula de salida manual, o co-
nectando una bomba al conector especial 
provisto.
Disponible en varios tamaños, desde 1000 
litros hasta 5200 litros, se puede ofrecer 
una mayor capacidad bajo pedido.

All information and technical specifications listed in the present catalogue are susceptible of modifications. Mazzetti Renato srl 
reserves the right to make any changes to the machines that could improve their performances.

Toda la información y las especificaciones técnicas enumeradas en este catálogo están sujetas a cambios. Mazzetti Renato srl se 
reserva el derecho de realizar cambios en las máquinas que puedan mejorar su rendimiento.
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